



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO



PORTARIA Nº 630, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, **RESOLVE**:

RETIFICAR a Portaria nº 224, de 21/01/2015, Publicada no DOU em 02/02/2015, referente à exoneração do servidor PAULO SERGIO GARCIA:

ONDE SE LÊ:

“EXONERAR, a pedido, o servidor”

LEIA-SE:

“EXONERAR o servidor”

EDUARDO ANTONIO MODENA



PORTARIAS DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Contratar para atender a necessidade temporária de Excepcional Interesse Público, nos termos do Artigo 37, Inciso IX da Constituição Federal, dos preceitos específicos da Lei nº 8.745/93, de 09/12/1993 - D.O.U. de 10/12/1993 com suas alterações posteriores, o disposto no Artigo 7º, Inciso II, do Decreto nº 7.312, de 22/09/2010 - D.O.U. de 23/09/2010, Portaria Interministerial nº 149, de 10/06/2011 - D.O.U. de 13/06/2011, Portaria MEC nº 1.738, de 09/12/2011 - D.O.U. de 13/12/2011 e o Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 187, de 29/12/2014 - D.O.U. de 30/12/2014, como Professor Substituto, aprovado em Processo Seletivo, conforme Edital de Homologação nº 11, de 22/01/2015 - D.O.U. de 23/01/2015, com salário correspondente ao de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, em Regime de 40 horas semanais:

Nº 255 - SAMIRA PEREIRA MOREIRA - no Eixo Profissional PRODUÇÃO ALIMENTÍCIA (Opção 101), Classe/Padrão D-101, com Graduação, no período de 12/02/2015 a 11/02/2016, conforme Termo de Contrato nº. 0012015, na vaga decorrente do afastamento de LUIS GOMES DE MOURA NETO, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0842487 -, com lotação para o Campus AFOGADOS DA INGAZEIRA.

Nº 256 - BRUNO RANIERE LINS DE ALBUQUERQUE MEIRELES - no Eixo Profissional PRODUÇÃO ALIMENTÍCIA (Opção 101), Classe/Padrão D-101, com Mestrado, no período de 12/02/2015 a 11/02/2016, conforme Termo de Contrato nº. 0022015, na vaga decorrente do afastamento de ALISON BRUNO BORGES DE SOUSA, com base no Inciso I, do Artigo 14, do Decreto nº 7.485/2011 - D.O.U. de 19/05/2011 - código da vaga nº. 0846535 -, com lotação para o Campus AFOGADOS DA INGAZEIRA.

ENIO CAMILO DE LIMA

PORTARIA Nº 257, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR, EM EXERCÍCIO, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE PERNAMBUCO, em conformidade com a Lei nº 11.892, de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008, seção 1, páginas 1 a 3, nomeada pelo Decreto Presidencial de 11/10/2011, publicado no D.O.U. de 13/10/2011, seção 2, página 3, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e em cumprimento à decisão liminar exarada no Processo nº. 0800218-36.2014.4.05.8307 -, resolve:

Tornar nula, a contar de 12/02/2015, a Portaria nº. 89, de 14/01/2015, publicada no D.O.U. de 15/01/2015, seção 2, página 21, e restabelecer os efeitos da Portaria nº. 2.011, de 05/12/2014, publicada no D.O.U. de 08/12/2014, seção 2, página 19, que nomeou KLARTH MILENA LIMA DA SILVA no cargo de TECNÓLOGO - ÁREA GESTÃO DE RECURSOS HUMANOS (Opção 204), para o Campus PALMARES.

ENIO CAMILO DE LIMA

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº. 135, de 21/01/2015, publicada no D.O.U. de 27/01/2015, seção 2, página 19, onde se lê "ADRIANA DA CUNHA MELO RIBEIRO", leia-se: "ADRIANO DA CUNHA MELO RIBEIRO".

Na Portaria nº. 43, de 07/01/2015, publicada no D.O.U. de 12/01/2015, seção 2, página 19, onde se lê "MICHEL LUCENA DE SOUZA", leia-se: "MICHAEL LUCENA DE SOUZA".

Na Portaria nº. 42, de 07/01/2015, publicada no D.O.U. de 12/01/2015, seção 2, página 19, onde se lê "CPF Nº 652.992.054-49", leia-se: "060.630.874-19".

Na retificação publicada no D.O.U. de 26/12/2014, seção 2, página 6, onde se lê "Na Portaria nº 1.999", leia-se: "Na Portaria nº 1.990".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 379, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, Seção 2, página 9, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor JOEDSON DE SANTANA OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 1845761, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D 3, Nível I, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, para realizar Doutorado Sanduiche na Washington University in St. Louis, Missouri, nos Estados Unidos da América, no período de 01 de março a 30 de novembro de 2015, incluindo trânsito, com ônus CAPES.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

PORTARIA Nº 382, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar, a partir de 02/02/2015, JOSE RICARDO MELLO VLANA Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 010.270.153-95, Matrícula SIAPE nº 1701028, Classe D I, Nível I, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Picos, da Função de Coordenador do Curso de Análise e Desenvolvimento de Sistemas - FCC, Código FUC - 0001, para a qual foi designado através da Portaria nº 214, de 26/01/2015, publicada no DOU de 29/01/2015.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 197, de 26/01/2015, publicada no DOU de 28/01/2015, Seção 2, página 17, que trata de nomeação, onde-se lê: FABIO ARANTES DINIZ, leia-se: FABIO ABRANTES DINIZ.

Na Portaria nº 204, de 26/01/2015, publicada no DOU de 28/01/2015, Seção 2, página 18, que trata de nomeação, onde-se lê: MARCOS VINÍCIUS DE OLIVEIRA LIMA, leia-se: MARCUS VINÍCIUS DE OLIVEIRA LIMA.

Na Portaria nº 206, de 26/01/2015, publicada no DOU de 28/01/2015, Seção 2, página 18, que trata de nomeação, onde-se lê: TIAGO MOURA ARAÚJO, leia-se: TIAGO DE MOURA ARAÚJO.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL CAMPUS ERECHIM

PORTARIAS DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O Diretor-Geral, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Câmpus Erechim, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 25 - DESIGNAR a servidora Vânia Goellner dos Santos Fante, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1805749, para exercer a Função de Coordenadora do Curso Técnico em Modelagem do Vestuário do Câmpus Erechim, FUC-001.

Nº 26 - DESIGNAR a servidora Valéria Borszcz, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE nº 1737645, para exercer a Função de Coordenadora do Curso Superior em Engenharia de Alimentos do Câmpus Erechim, Código FUC-001.

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

PORTARIA Nº 2.422, DE 17 DE OUTUBRO DE 2014 (*)

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Conceder pensão vitalícia à VÂNIA MARIA LUZ FILOMENO, Matrícula SIAPE 05864810, viúva do servidor Natal Junior Manica, falecido em 14 de setembro de 2014, matrícula SIAPE 0277768, ocupante do cargo de Odontólogo, nível de classificação E, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, em regime de trabalho de 30 horas semanais, de acordo com os artigos 215, 216 § 1º e 217, inciso I, alínea "c" da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 40 § 7º da Emenda Constitucional nº 41 de 31 de dezembro de 2003. (Processo nº 23292.009707/2014-52)

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

(*) Republicada por ter saído no DOU de 20/10/2014, Seção 2, página 20, com incorreção no original.

PORTARIAS DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 403 - Dispensar a servidora CLEOCI BENINCA, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1778719, da função de Coordenadora do Curso Técnico em Agroindústria, do Câmpus Canoinhas, código FCC.

Nº 404 - Tornar sem efeito a publicação da Portaria nº 2.422, de 17/10/2014, no Diário Oficial da União, Seção 2, de 11/02/2015, p. 28.

Nº 405 - Designar a servidora INEUZA MICHELS MARCAL, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1950320, para a função de Coordenadora do Curso Técnico em Agroindústria, do Câmpus Canoinhas, código FCC.

Nº 406 - Designar a servidora CLEOCI BENINCA, ocupante do cargo de Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1778719, para a função de Coordenadora do Curso de Tecnologia em Alimentos, do Câmpus Canoinhas, código FCC.

Nº 407 - Autorizar o afastamento do País do servidor MARLON VITO FONTANIVE, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado no Câmpus Jaraguá do Sul - Rau, para participar de Programa de Estágio, na cidade de Montreal, no Canadá, no período de 19/02/2015 a 02/03/2015, com ônus.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

PORTARIAS DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 408 - Declarar vacância do cargo de Técnico em Mecânica, Classe "D", Nível 206, deste Instituto Federal, com lotação no Câmpus Florianópolis, do servidor GABRIEL COSTA SOUSA, SIAPE nº 2338164 e CPF nº 036.491.659-10, por posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 13/02/2015.

Nº 409 - Declarar vacância do cargo de Auxiliar de Biblioteca, Classe "C", Nível 101, deste Instituto Federal, com lotação no Câmpus Joinville, da servidora HILDA CAROLINA FEIJÓ, SIAPE nº 2047043 e CPF nº 020.770.099-00, por posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 13/02/2015.

MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 292, DE 28 DE JANEIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 139, de 14 de janeiro de 2015, publicada no DOU de 16/01/2015.

Onde se lê:

"AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor FILIPE BENTO MAGALHAES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, no período de 04/02/2015 a 15/02/2015 para Intercambio, na Emerald Cultural Institute, em Dublin, Ireland, sem ônus".

Leia-se: "AUTORIZAR o afastamento do País do(a) servidor FILIPE BENTO MAGALHAES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D I, Nível I, no período de 04/02/2015 a 15/02/2015 para Intercambio, na Emerald Cultural Institute, em Dublin, Ireland, com ônus limitado".

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 625, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, e considerando o que consta do Protocolado 23305.501396/2015-73, resolve:

DESIGNAR a servidora FANY JOSEFINA DOS REIS, ocupante do cargo de Telefonista, pertencente ao Quadro Permanente deste IFSP, para a Função Gratificada de Coordenadora de Pós-Graduação Lato Sensu (FG-1) da Pró-Reitoria de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação, a partir de 13/02/2015.

EDUARDO ANTONIO MODENA

PORTARIA Nº 630, DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 8 de abril de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2013, seção 2, página 1, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 224, de 21/01/2015, publicada no DOU em 02/02/2015, referente à exoneração do servidor PAULO SERGIO GARCIA:

Onde se lê:

"EXONERAR, a pedido, o servidor"

Leia-se:

"EXONERAR o servidor"

EDUARDO ANTONIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIAS DE 12 DE FEVEREIRO DE 2015

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 1004, de 08/10/2013, publicada no D.O.U. de 09/10/2013, considerando os Memorandos nº 08/2015 - DGCP, nº 49/2015 - GR, nº 06/2015 - DIGE Campus Floresta, nº 53/2015 - GR, nº 27/2015 - PROAD, nº 59/2015 - GR e nº 11/2015 - DIGE Campus Petrolina Zona Rural, resolve: